



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
PRAIA GRANDE



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO - Nº 001/2024

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Saúde Pública e a Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional- COREMU, nos termos do item 13.13 do Edital de Abertura, **RETIFICA** o referido Edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

...

As provas objetivas estão previstas para o dia **24 de novembro de 2024** em local e horário a ser definido em Edital de Convocação a ser divulgado no dia **08 de novembro de 2024** no Quadro de Avisos da Sede do Município da Estância Balneária de Praia Grande e nos sites www.praiagrande.sp.gov.br e www.ibamsp-concursos.org.br.

Leia-se:

...

As provas objetivas estão previstas para o dia **24 de novembro de 2024** em local e horário a ser definido em Edital de Convocação a ser divulgado no dia **18 de novembro de 2024** no Quadro de Avisos da Sede do Município da Estância Balneária de Praia Grande e nos sites www.praiagrande.sp.gov.br e www.ibamsp-concursos.org.br.

Onde se lê:

...

2.1. O prazo para interposição de recursos são de 03 (um) dia útil após a ocorrência do fato que lhe deu origem considerando a data inicial aquela da publicação/divulgação.

Leia-se:

...

2.1. O prazo para interposição de recursos são de 03 (três) dias úteis após a ocorrência do fato que lhe deu origem considerando a data inicial aquela da publicação/divulgação.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 20 de setembro de 2024.

COREMU